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ATA DA 3ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 09 DE ABRIL DE 2019, EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia nove de abril de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 3ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues – Luiz 

Fernando Barbosa Ilmo –Otojanes Leite de Oliveira – Carlos Augusto Moreira de Freitas - João 

Dantas de Mello  – Aldilas Hungria Toledo - Charlles Batista da Silva  – Djailto Barbosa de Mello 

- João Dias Ferreira  –  Rogério da Silva Souza  –   Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da Silva 

e Antônio Carlos Cardoso Correa. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos 

trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após 

lida, a mesma foi aprovada por unanimidade, juntamente com a ata da Primeira Sessão Ordinária. O Sr. 

Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projetos de Lei nº 

072/2019,073/2019 e 075/2019  de autoria do Executivo Municipal. Projeto de indicação n° 001/2019 

autor Vereador Dinho Meriti, Projetos 002/2019 e 003/2019 autor Vereador Rogério Silva. Projetos 

004/2109 e 005/2019 autor Vereador Doca Brazão. ORDEM DO DIA: Não há qualquer matéria na 

pauta de votação.  GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna , o Vereador Doca Brazão faz uma breve 

saudação a todos os presentes e em especial ao Vereador Augusto da informática, pela sua posse. O 

mesmo demonstra sua indignação com o site (É Notícia), por estar veiculando informações não 

verdadeiras. Onde menciona o posto de Saúde do Jardim Íris, e que o posto tem Médicos sim! Ao 

contrario do que o site fala. Ainda menciona que o ex Prefeito Municipal, deixou dívidas astronômicas 

para o atual Executivo Municipal.É muito difícil administrar um Município que vive de repasses, e que 

tem uma população muito grande.Segue falando das diversas obras em vários postos de saúde e que em 

breve serão inauguradas mais 3 creches municipais. E fala que No governo passado as obras foram 

apenas maquiadas. Na tribuna o Vereador Charles Batista saúda a todos os presentes e parabeniza o 

Vereador Augusto da Informática pela sua posse. O nobre Vereador diz que estamos entrando em um 

novo ciclo, e que a união do Legislativo municipal com o Executivo, vai gerar muitos benefícios para a 

população Meritiense. Segue falando que na próxima quinta- feira será exibido nesta Casa Legislativa, 

um documentário esclarecendo como foi o período em que os Militares Governaram o País. E que os 

professores de História da rede de ensino do nosso País, não falam a verdade no que tange esse período 

chamado de ditadura. E que nos Governos civis se mata muito mais do que nos Governos militares, e 

que infelizmente a mídia continua manipulando as pessoas como sempre fez.  Pela ordem, Vereador 

Aldinho Hungria parabeniza o Vereador Augusto da Informática pela sua posse. Agradece a presença 

de vários Secretários Municipais, autoridades e público presente. E da sua satisfação em ver o Plenário 

lotado. Pela ordem, Vereador Otojanes Filho fala da sua felicidade em estar de volta a esse 

Parlamento, Parabeniza o Vereador Augusto da Informática. Elogia a obra e o atendimento do posto de 

saúde do Sumaré. O nobre Vereador chama a atenção e fala que o povo constantemente cobra e exige 

melhorias na Cidade, mas que esse mesmo povo não preserva tudo aquilo que vem sendo feito pelas 

Autoridades, e cita como exemplo, a depredação do patrimônio Público e as lixeiras e montanhas de 
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entulhos nas esquinas do Município. E que os responsáveis são os moradores, que vivem jogando lixo 

nas ruas. Na tribuna o Vereador Augusto da Informática agradece a todos os seus pares pela 

recepção, a família Brazão, o Presidente Didê e o Prefeito Municipal. Menciona sua trajetória política e 

cita a generosidade do Vereador Paulinho Juventude em ter cedido a cadeira para que o mesmo pudesse 

tomar posse.  Agradece a sua família e em especial ao seu irmão, e que ele é o principal responsável, por 

ele está ocupando a cadeira de Vereador. Diz que Ama a Cidade de Meriti e assume o compromisso de 

caminhar lado a lado com o Executivo e Legislativo municipal, até outubro de 2020. O mesmo se coloca 

a disposição de toda a população, e que está preparado para mais esse desafio. E cita o quão difícil é ser 

Veador em um Município da Baixada, onde a carência e as dificuldades da população são muito 

grandes. A parte do Vereador Tatão, que saúda ao público presente, Autoridades Municipais e 

parabeniza o nobre Edil pela sua posse, e que tem um enorme carinho e respeito pelo mesmo.  Pela 

ordem Vereador Rogério Silva, fico feliz em ver esse Plenário cheio isso é sinal de que o povo esta 

acompanhando de perto o trabalho de cada Vereador. Pela ordem Vereador Titinho, faz uma  breve 

saudação a todos os presentes e parabeniza ao vereador Augusto da Informática. Segue elogiando e que 

o mesmo não deve desistir dos seus sonhos. E que o Parlamento e o povo Meritiense só tem a ganhar , 

por ter um Vereador dessa grandeza. Ainda fala que a sociedade esta vigilante e acompanhando de perto 

os trabalhos do poder Legislativo Municipal. Pela ordem Vereador João da Padaria, faz uma breve 

saudação a todos os presentes e da as  boas vindas ao Vereador Augusto da Informática e bom seria se o 

seu mandato fosse em definitivo. Pela ordem Vereador Doca Brazão, parabeniza ao MBL pelo 

trabalho que vem sendo feito, com isenção e transparência. Pela ordem Vereador Miltinho, parabeniza 

antecipadamente o amigo Bicudo, pela passagem do seu aniversário que será no próximo dia 11 de abril.  

Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente Davi Perini Vermelho, fala que seu primeiro 

voto para Vereador foi no Augusto da Informática , e que hoje está muito feliz em te-lo como 

companheiro de Parlamento e deseja sorte ao mesmo. O Presidente chama atenção para crise que o País 

vive , onde temos aproximadamente quatorze milhões de desempregados e que torce para que o 

Presidente da República consiga diminuir significativamente esse índice e que possa recolocar o Brasil 

no caminho do crescimento. Chama a atenção para o fato de que o Governo federal após 100 dias no 

poder, ainda não ter feito nenhum repasse para as Prefeituras. Não podemos ficar nos apegando ao 

passado devemos sempre olhar para frente e buscar melhorias para a nossa população.  Ainda em suas 

considerações menciona o comprometimento do Prefeito Dr. João em querer resolver o problema no 

atraso dos salários dos aposentados. E em virtude disso já esta disponibilizando alguns imóveis da 

Prefeitura para venda.Também fala que a saúde de São João de Meriti não deve nada aos Municípios 

vizinhos, e que temos um centro de imagem de causar inveja até na Prefeitura do Rio. E que  Após, não 

havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão.  Do que para constar foi lavrada a 

presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretaria da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


